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 شد . آن عدد را به دست آوريد. 14تا کم کرديم . جواب   6برابر عددی ،  4از  -1

 

 

 

 سانتی متر باشد ، طول آن را پیدا کنید.  2سانتی متر است . اگر عرض آن   20محیط مستطیلی  -2

 

 

 

 

 

 نمودار تصويری جدول زير که تعداد درختان يک باغ را نشان می دهد را رسم کنید .-3

 

 آلبالو  سیب انار  گردو  انگور  نام درخت 

 300 100 400 300 600 تعداد 

 

       صد درخت . ی عن يهر        

 

 

 

 

 

 

نفر است . با توجه به نمودار بنويسید چند نفر کلاس سوم و چند نفر کلاس دوم   60تعداد دانش آموزان در حیاط مدرسه -4

  هستند ؟ 

 (   دی)با توجه به نمودار پاسخ دهچه کسری از دانش آموزان کلاس دوم هستند ؟ 

 

 چه کسری از دانش آموزان کلاس سوم هستند ؟ ) با توجه به نمودار پاسخ دهید ( 

 

 

 دوم       
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 يک سکه را بالا می اندازيم چند حالت برای آن اتفاق می افتد ؟ -5

 

 

 

 هر جمله را به عبارت مناسب خود وصل کن . -6

 مداد صحبت کند .                                                                               به طور حتم اتفاق می افتد . 

 طور حتم اتفاق نمی افتد . در تابستان باران بیايد .                                                                      به 

 بعد از فصل بهار فصل تابستان بیايد .                                                 احتمال دارد اتفاق بیوفتد. 

 در جدول زير تعداد دانش آموزان کلاس های يک آموزشگاه آمده است . نمودار ستونی مربوط به آن را رسم کنید.-7

 

 قران رياضی  خطاطی موسیقی نقاشی  کلاس 

 20 10 15 5 10 تعداد 

 

 الف ( تعداد دانش آموزان کلاس قران چند تا بیشتر از نقاشی است ؟ 

 

 

 ب ( در مجموع چند دانش آموز در اين آموزشگاه است ؟

 

 

 

 

نمودار ستونی زير نشان دهنده علاقه دانش آموزان يک مدرسه به طعم های مختلف بستنی است . با توجه به آن نمودار -8

 نفر يک قسمت از نمودار دايره ای (  10دايره ای را کامل کنید . ) هر 

  

 40   ؟ در نمودار دايره ای مربوط به کدام بستنی است  کسر
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       شکلاتی         موزی                                                                                                                                
ی

 توت فرنگ

 



 

د حل مسئله : حدس و آزمایش را به خوبر می داند.    راهبر

  احتمال را به خوبر می داند. 

  جدول داده ها را به خوبر می خواند. 

  دارد. در رسم نمودار مهارت  

 

 


